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                     COMUNICAT DE PRESĂ 

 
Inspectoratul Teritorial de Muncă Timiș condus de domnul Inspector șef KAȘAI Pavel împreună cu 
Șeful de serviciu PEPU Ioan Aurel și inspectorul de muncă MOTICICA Nicoleta din cadrul 
Serviciului Securitate și Sănătate în Muncă( S.S.M.) al inspectoratului,  în colaborare cu 
Inspectoratul Școlar Județean Timiș au organizat în data de 12 aprilie 2017 Concursul 
Județean  “ ȘTIU ȘI APLIC ” “ Securitatea și Sănătatea în Muncă se  deprind de pe băncile 
școlii ! ” 

Concursul face parte din Campania națională  “ Valențele culturale ale securității și sănătății 
în muncă  pentru formarea unei culturi de prevenire în rândul tinerilor din licee și școli 
profesionale ”, coordonată de Inspecția Muncii București, România. 

Obiectivul principal al concursului este încurajarea și atragerea elevilor în activități de 
studiere a disciplinei numită securitate și sănătate în muncă. 

Introducerea disciplinei Securitate și Sănătate în Muncă în invățământul preuniversitar 
constituie o componentă cheie în dezvoltarea culturii de prevenire a riscurilor, prin învățarea de 
către elevi a modului de a lucra în condiții de securitate și sănătate la fiecare loc de muncă. 

Scopul acestui concurs este conștientizarea profesorilor și elevilor, viitori lucrători, asupra 
riscurilor de accidentare și îmbolnăvire profesională de la viitoarele locuri de muncă. 

La încheierea concursului ce a avut 14 participanți :    11 elevi  de la profilul tehnic 

                                                                                     3 elevi de la profilul economic 

Dl. Inspector Șef al ITM Timiș, dl. KAȘAI PAVEL a ținut un cuvânt de deschidere a evenimentului 
arătând importanța și rolul acestui concurs adresând mulțumire și apreciere pentru toți 
participanții, colaboratorii  și persoanele prezente, înmânând diplomele elevilor câștigători - 5 
elevi vor participa la Etapa Națională de la Iași și aceștia sunt : 

Niculcea Iani Alex       – Liceul Tehnologic de Transporturi Auto, Timișoara 

Boldea Ioan                - Liceul Tehnologic de Transporturi Auto, Timișoara 

Hada Vlad Ionuț          - Liceul Tehnologic de Transporturi Auto, Timișoara 

Boka Bianca                – Colegiul Tehnic “ Emanuil Ungureanu ”, Timișoara  

Moroacă Daniel           - Colegiul Tehnic “ Emanuil Ungureanu ”, Timișoara . 
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